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Az Oktatásügyi Minisztérium közbenjárására pénteken úgy döntöttek, további hét, magyar tannyelvû 9. osztályt
indíthatnak a következõ tanévtõl Maros megyében. Az intézkedés a magyar pedagógusokat is meglepte, mivel a
tanfelügyelõség által tervezett 50 osztály helyett õk 60-at kértek, nem 67-et.

Mint azt az RMDSZ Maros megyei szervezetének elnöksége 2009. január 26-i közleményében írja, a Szövetség
országos és megyei vezetõinek hathatós közbenjárása eredményeként,  a kilencedik osztályok beiskolázási
tervében 40 líceumi és 20 szakiskolai magyar tannyelvû osztály indítását hagyta jóvá a megyei tanfelügyelõség.

Az Oktatásügyi Minisztérium az Országos Diszkriminációellenes Tanács (CNCD) állásfoglalása után vette rá Ion
Tuºnea fõtanfelügyelõt, hogy módosítsa a beiskolázási tervet. A CNCD a magyar nyolcadikosok diszkriminációjaként
értékelte, hogy a kisérettségi elõtt álló 1892 tanuló közül mindössze 1600 folytathatja anyanyelvén tanulmányait. Mint
ismeretes, eredetileg a tanfelügyelõség csak 1400 helyet engedélyezett, arra kényszerítve több mint 400 magyar diákot,
hogy román tagozaton kezdje a kötelezõnek számító kilencedik osztályt. A Maros megyei tanfelügyelõség vezetõsége a
titkárnõ igazolt távollétére hivatkozva, még csak átvenni sem akarta azt a közel tízezer tiltakozó aláírást, mellyel a
magyar Pedagógus Szövetség és a Civil Elkötelezettség Mozgalom az egyértelmû diszkriminációra kívánta felhívni az
illetékesek figyelmét.  

Illés Ildikó helyettes fõtanfelügyelõ örvendetesnek nevezte az intézkedést, ám elmondta, hogy a tavaly kért 60 magyar
osztályból is mindössze 55 telt be. A jelenlegi diáklétszám csupán nyolcvannal nagyobb a tavalyinál. Ezzel szemben a
Romániai Magyar Pedagógus Szövetség Maros megyei elnöke, Horváth Gabriella kifejtette, nemcsak azt kell szem elõtt
tartani, hogy valamennyi nyolcadikos anyanyelvén folytathassa tanulmányait, hanem azt is, hogy ugyanolyan szakok
közül válogathasson, mint román társaik. Ennek ellenére a hét újabb osztály nem fedi a teljes palettát. A magyar
pedagógusok hiányára hivatkozva Illés Ildikó elmondta, nem tudnak állategészségügyi vagy erdészeti osztályt indítani.
Ezeken a szakokon továbbra is csak románul tanulhatnak a magyar diákok.
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